

Asaftei și PSD ignoră nevoile reale ale nemțenilor și risipesc 120.000 euro

Ion Asaftei și PSD ignoră nevoile reale ale nemțenilor, preferând să aloce zeci de mii de euro pentru o statuie în Republica Moldova.

Pe ordinea de zi a ședinței de atăzi a fost inclus un proiect de hotărâre privind alocarea a 300.000 lei pentru a suplimenta o finanțare cerută de raionul Căușeni din Republica Moldova.

Sprijinirea ridicării monumentului în Republica Moldova a fost aprobată de Consiliul Județean Neamț anul trecut, când, prin HCJ nr. 188 din 4 august 2022, a fost aprobată alocarea a 300.000 lei, adică aproximativ 60.000 euro. Consilierii USR s-au abținut atunci la acel proiect, din același considerent: sunt multe urgențe pe care nemțenii le au și care trebuie rezolvate înainte de a sponsoriza ridicarea unei statui.

Acum, Raionul Căușeni a cerut suplimentarea finanțării pentru același obiectiv, iar Ion Asaftei a propus, prin proiectul de hotărâre, să se aloce încă 300.000 lei.

Consilierii USR i-au cerut președintelui CJ Neamț, în calitate de inițiator, să scoată proiectul de pe ordinea de zi.

Deși solicitarea scrisă a ajuns la CJ Neamț în timp util, Asaftei a arătat că nu-i pasă de problemele reale ale județului. Cu ajutorul PSD, acesta a risipit, prin cele două hotărâri de Consiliu Județean, 120.000 euro.

“Nu avem apă potabilă la robinet 24 de ore pe zi, așa cum ar fi normal într-o țară civilizată, nu avem servicii medicale de calitate, încă avem drumuri județene neasfaltate sau pline de gropi. Sunt doar câteva exemple, dar lista e mult mai lungă. Însă Asaftei și PSD votează pentru a băga banii în pietre. Consilierii USR nu au votat acest proiect, nu aduce un beneficiu real nemțenilor sau românilor de peste Prut”, a afirmat Maria Apostol, liderul consilierilor județeni USR.

USR a votat toate proiectele educaționale și culturale care înseamnă un impact real în comunitate, care ajută în mod concret.



“Sunt primul care sprijină cultura și am făcut asta de fiecare dată când a fost nevoie; inclusiv anul acesta, când Guvernul intenționa să treacă Direcțiile de Cultură în subordinea Consiliilor județene. Dar îi felicit pe colegii mei pentru că au luat atitudine. Suplimentarea finanțării nu este justificată în niciun fel, doar se cer alți bani. Câți dintre noi ar dona din nou aceeași sumă pentru o cauză pentru care au donat deja, fără a înțelege ce se întâmplă cu banii?”, a punctat deputatul Iulian Bulai, președintele USR Neamț.

Proiectul de astăzi a trecut cu votul consilierilor PSD, nevoile nemțenilor fiind puse în urma unei statui. Astfel, PSD dovedește, încă, o dată, că acționează doar pentru a satisface interese obscure, nicidecum pentru a servi intereselor reale ale nemțenilor.